

## Протокол № 1

засідання районного конкурсного комітету з визначення підприємства (організації) що здійснює функції робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Ширяївського району Одеської області

18 травня 2019 року

сmt. Ширяєве

### Місце проведення:

Зала засідань районної ради

### Час проведення

10:00

### Присутні:

- Бабюк Віталій Михайлович** - заступник голови районної державної адміністрації - голова комітету
- Апалькова Наталія Вікторівна** - головний спеціаліст з питань інвестиційної політики, інфраструктури та енергетики – секретар комітету

### Члени конкурсного комітету:

**Колосок Валентина Петрівна** - начальник відділу - головний архітектор району відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури районної державної адміністрації

**Порошенко Олеся Панасівна** - завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації

**Бабюк В. М.** повідомив, оскільки присутня більшість членів конкурсного комітету, конкурсний комітет має право приймати рішення щодо визначення підприємства (організації), яке за оцінкою конкурсного комітету найбільше відповідає умовам конкурсу відповідно до пункту 19 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 р. №1081 (далі – Порядок).

### Об'єкт конкурсу:

Право здійснювати функції робочого органу по підготовці матеріалів для проведення конкурсу з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, приймання документів на конкурс, перевірки достовірності одержаної від перевізника-претендента інформації, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій

перевізника-претендента умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником – переможцем конкурсу.

**Претенденти:** Відсутні.

**Виступили:**

**Бабюк Віталій Михайлович** – голова комітету, поінформував присутніх інформацією про те що відповідно Закону України «Про автомобільний транспорт», п. 21 «Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами), визначення робочого органу на конкурсних засадах є обов'язковим. З цією метою районною державною адміністрацією прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 02 березня 2020 року № 44/А-2020 «Про внесення змін до Умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району» зареєстрованого Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м.Одеса) 27 березня 2020 року за № 61/70 та розпорядження від 15 квітня 2020 року № 75/А-2020 «Про утворення комітету з визначення підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району».

**Апалькова Наталія Вікторівна** - секретар комітету довела до членів конкурсного комітету інформацію про те, що у районній газеті «Промінь» № 16 від 17 квітня 2020 року та на офіційному веб-сайті Ширяївської районної державної адміністрації розміщено оголошення про проведення конкурсу з визначення підприємства (організації), що здійснюватиме функції робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Ширяївського району, в якому зазначається термін подання та перелік документів необхідних для участі у конкурсі.

Станом на 18 травня 2020 року (останній термін подання документів на участь у конкурсі) до районної державної адміністрації не надійшло жодної пропозиції від учасників - претендентів для участі у конкурсі. Тому, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та ст.43 ЗУ «Про автомобільний транспорт», п. 21.Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, у разі відсутності претендентів на здійснення функцій робочого органу організатор повинен забезпечити проведення конкурсу

самостійно, однак протягом періоду не більш як два роки з моменту оголошення конкурсу з визначення робочого органу.

**Бабюк Віталій Михайлович** – голова комітету запропонував покласти обов'язки зі здійснення функцій робочого органу, а саме з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів на головного спеціаліста з питань інвестиційної політики, інфраструктури та енергетики Ширяївської районної державної адміністрації.

На голосування винесено питання про покладання обов'язків зі здійснення функцій робочого органу, а саме з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів на головного спеціаліста з питань інвестиційної політики, інфраструктури та енергетики Ширяївської районної державної адміністрації, однак протягом періоду не більш як два роки з моменту оголошення конкурсу з визначення робочого органу.

ЗА -   4   ;

ПРОТИ -   0   ;

УТРИМАЛИСЯ -   0   .

#### **ВИРІШЛИ:**

Покласти обов'язки зі здійснення функцій робочого органу, а саме з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів на головного спеціаліста з питань інвестиційної політики, інфраструктури та енергетики Ширяївської районної державної адміністрації однак протягом періоду не більш як два роки з моменту оголошення конкурсу з визначення робочого органу.

Голова комітету

**В.М. Бабюк**

Секретар комітету

**Н.В. Апалькова**

Члени комітету:

**В.П. Колосок**

**О.П. Порошенко**